

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com微信
二维码

摩托闯卡,执勤民警被撞骨折

55小时后,肇事司机被抓获归案

无视正在路口执勤的交警,驾驶人竟驾驶车辆直接迎面撞去,撞飞交警后当场逃逸。1月11日早高峰期间,市中区舜耕山庄门前发生一起执勤交警被两轮摩托车迎面撞击骨折昏迷的突发事故。事故中,肇事司机驾驶摩托车当场逃逸。这也是继去年12月8日晚高峰槐荫交警王玄飞在执勤时被撞殉职后,1个月左右的时间里济南发生的第二起执勤交警被撞事故。

本报记者 王兴飞
通讯员 黄钰峰
实习生 王璐瑶

肇事司机指认现场。 交警供图

撞飞交警后 肇事摩托当场逃逸

舜耕山庄门前的舜耕路是一个丁字路口,早晚高峰期间交通时常因拥堵变瘫痪。为避免发生恶性拥堵,1月11日早高峰期间,市中交警大队玉函中队民警在该路段疏导交通。

早上8时20分,在由南向北行驶的机动车道中,一名身着亮蓝色上衣、鲜艳越野头盔的摩托车驾驶员在危险的车流中穿梭。民警发现,该车速度很快,存在较大安全隐患。执勤的中队长乔凯随即上前进行拦截,意外在拦截那一刻突然降临。

乔凯佩戴的数码录像显示,拦截的同时,乔凯向摩托车

发出“降低车速,配合检查”的口头警告,并伸出手臂示意摩托车驾驶员安全停车接受检查。然而民警没想到的是,摩托车驾驶员非但没有减速,反而加速从两辆机动车中间的缝隙处向民警乔凯冲撞过去。

“一同执勤的民警陈静祥想拉乔凯一把,但车速太快手刚伸出来,摩托车已经迎面撞上乔凯的身体,当场将其撞飞并昏迷。”市中交警大队民警介绍,乔凯倒地后当场就失去了知觉。摩托车则加速继续一路向北逃窜。民警陈静祥将昏迷的乔凯架到路边并委托他人照料后自己驾驶警用摩托沿着肇事者逃窜方向一路追寻,但考虑到追逃可能致使逃逸摩托车发生事故威胁他人安全,陈静祥的追逃行动随后终止。

55小时 肇事者落网

随后,受伤民警乔凯被急救车送往医院救治,恢复意识后由于骨折严重不得不在医院接受住院治疗。交警部门联合市中公安分局对该起妨害公务案进行调查。

通过调取监控排查肇事者踪迹,民警初步确定嫌疑人出发地应该是舜耕舜玉路口和舜玉派出所之间的路段。该路段南北两侧分别为舜玉南区和舜玉北区两个大型开放式社区,能够通行摩托车的开口众多,一时难以确定。

1月12日,民警再度兵分两路开展调查。上午10时43分,民警找到了藏在两辆轿车中间的

淡紫色肇事摩托车,经过比对,确定就是肇事车辆无疑,并确定肇事嫌疑人工作单位信息。

1月13日上午,办案民警在肇事嫌疑人工作单位进行核实调查,确定嫌疑人名叫“刘某某”,1990年出生,章丘人,并获得身份证号和电话号码。

经过24小时查获摩托车,36小时锁定嫌疑人单位,48小时锁定嫌疑人身份信息后,13日下午3点30分,肇事嫌疑人被民警在其居住的小区成功抓获,此时距离事故发生时间仅55小时。

在此交警提醒,遇有执勤交警例行检查时,当事人应服从引导并配合检查,如强行闯卡或采用暴力方式威胁、阻碍执法,情节严重的将涉嫌妨害公务罪,犯本罪处3年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。

1146台赌博游戏机被碾碎

老板控制难易,保证“十赌十输”

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 14日上午,济南市公安局集中销毁去年收缴的赌博游戏机,1146台赌博游戏机摆放在舜耕路旁边一片空地上,随着一声令下被铲车碾了个粉碎。据了解,2015年以来,全年公安机关共查处娱乐场所1471家,取缔58家,停业整顿114家;查办涉黄涉赌案件722起,处理涉黄涉赌违法犯罪嫌疑人2353名,其中刑事拘留70名,收缴赌博机1146台。

14日上午,济南市公安局将去年收缴的1146台赌博游戏机进行集中销毁。在现场,大量

的赌博游戏机摆放在广场上,其中有很多大型赌博游戏机。在现场北侧的方条桌上面摆放着很多电子元件。据济南市公安局治安支队四大队大队长肖文兵介绍,这些元件就是赌博游戏机的“大脑”。

在赌徒眼中,玩赌博游戏机时输时赢,一旦输了多数怪自己运气不好,其实他们不知道有一个黑手在时刻操纵着游戏机。“那些赌博游戏厅的老板用遥控器来控制赌博游戏机,能够通过修改程序来调整难易程度。”肖文兵介绍。

14日的销毁现场出现了一个如手机大小的黑色仪器,一侧还有发射器。“这就是所谓的控制发射器,每一台赌博游戏机里面有一个接收器。老板可以利用这个发射器来控制赌博游戏机。”肖文兵称,例如捕鱼机,他可以控制出来大鱼的频率和炮弹的威力。

据了解,开设赌博机的非法获利也非常惊人。每台赌博机每天的收入在千元至上万元不等。一般情况下,玩家进入游戏厅购买100元的“分值”(通常100分),往往不到10分钟就被赌博机吸

光;如果是“百家乐”机型,往往不到1分钟就被吸光。

“我有一次去暗访,用100元上了分就玩,很快就赚了7000多元,可是老板一看我准备要走,几分钟的时间就让我把钱全部都输进去了。”据肖文兵介绍,现在参与赌博游戏机的主要是一些小包工头、外来务工人员和学生,其中学生已经占三分之一。“这些赌徒输光了,可能会不择手段地去弄钱,衍生多种犯罪”。

上午10时许,随着一声令下,赌博机被铲车碾了个粉碎。

远光灯耀眼,两辆车骑上护栏

司机被闪到眼睛,瞬间什么都看不见

本报96706热线消息(记者 李阳 实习生 王璐瑶)

13日晚约8点到10点之间,在济南二环北路,两小时内有两辆私家车“骑”在了道路中间的护栏上。而滥用远光灯成了这两起事故的“罪魁祸首”,事故发生时,两位司机被对向车辆的远光灯耀到睁不开眼。好在,两名驾驶员都没受伤。

13日晚7点50分,一名女司机开着一辆江淮轿车沿二环北路由东向西行驶,当她开到无影山北路路口西侧百米左右

时,该女士右侧车道上还有一辆大货车并排行驶。“大货车往左边打了一点方向,我就跟着往左移了一下。就在我打方向的时候,对面行驶的几辆车又开着刺眼的远光灯,闪得我睁不开眼,一下子就开到了护栏上。”发生意外后,江淮汽车底盘被撞坏,水箱被撞漏,两节护栏被撞坏。“我平时开车过路口时车速一直很慢,要不然这次可能会受伤了。就是因为对面远光灯太亮了。”

事故救援车将第一辆事故

车拖走后,没过多久,又一辆私家车在这里栽了。

晚上9点50分,在同一地点附近,一辆大众SUV的轿车撞在护栏上。事故后果一样,油箱被磕坏,机油漏了一地。“我当时自西向东行驶,对面来了一辆大车,一直开着远光灯,照得我眼睛睁不开,就撞在了护栏上。”

记者注意到事发路段没有路灯,二环北路上还有多家物流公司,来来往往的大车很多。附近居民称,在同一路段上经常发生护栏被撞的交通事故。

滥用远光灯的危害到底有多大呢?此前,历城交警部门曾做过一项远光灯的实验。实验人员站在实验车前30米,在远光灯的照射下,完全无法看清实验车周边的情况,即使车旁站着一个人也完全看不到。距离30米、20米、10米,人在视觉上的感觉几乎是一样的,直到距离5米时才能看清实验车旁站立的行人。这就证明,在远光灯的照射下,人对远光灯车辆距自己的距离是无法判别的。

八旬老太割腕后 跳楼身亡

疑患有抑郁症

本报1月15日讯(记者 戚云雷) 15日凌晨3点多,趵突泉南新街一单位家属院内,一位80岁左右的老太太从四楼跳下,后经抢救无效后身亡。据了解,老太太跳楼前还曾在房间内割腕,疑患有抑郁症。

15日上午10点,记者赶到南新街的事发居民楼,单元门前的地面上有一些血迹,门口一处石台上还放着一个毛线帽,而四楼一户居民家的窗户开着,位置正对着楼下的血迹,疑为老太太跳楼的阳台。

附近一位居民告诉记者,老太太姓曹,80岁左右,当天凌晨3点多从四楼跳下的,当时她老伴儿还在屋里睡觉,是小区其他居民听到动静发现的。“俩人是半路夫妻,都是带着子女再婚的。她以前是当老师的,不过好像精神状态不太好,患有抑郁症。”该居民表示。

据另一居民称,是另一个邻居先发现老太太跳楼的,随后他立即起床赶了过去,发现老太太仰面躺在地上还有呼吸,并不停地大声喊叫,他立即拨打了120,不过等急救人员和民警赶到后,老太太瞳孔就已经放大了。“听民警说,她是在房间里割了腕再跳楼的”。

附近居民刘女士表示,据她所知,老太太平时有保姆照顾,子女也很孝顺,经常来看她,但老太太的精神状态一直不太好,十多天前还曾问过保姆若是从四楼跳下去会不会死。至于老太太是否还有其他疾病,刘女士表示不清楚。

据了解,目前老人的家属已经赶到派出所处理此事。

相关链接

半年内5起自杀事件 与抑郁症有关

根据媒体公开报道,记者梳理发现,仅去年下半年,济南就发生了5起疑与抑郁症有关的自杀事件。

2015年6月10日,天桥区工人新村南村西区43号楼,一中年女子从5楼跳下,后经抢救无效后身亡。邻居称,该女子患有抑郁症。

9月9日下午5点,绿地国际花都小区一女子从25楼跳下身亡。据悉,女子生前患抑郁症,曾两次自杀未遂。

10月27日下午,长盛小区北区一居民楼,一名男子从六楼阳台坠楼,掉落在一楼平房屋顶后当场死亡。据小区附近居民称,男子只有22岁,从国外留学刚刚毕业回国不久,平时不爱说话。

11月15日下午,天桥区经一纬六路经纬嘉园小区内,一男子从七楼跳下后经抢救无效后死亡。据了解,跳楼男子疑患有抑郁症,已经好几年没上班了。

11月27日,一男子从边庄美食城附近的北园高架桥上坠落,不幸身亡。据其家属介绍,男子今年刚退休,平时不喜欢与人交流,疑似患有抑郁症。